

Черетели Зураб  
Керсаковский

15.10.04

## Церетели – о Беслане

О том, что он создаст памятник жертвам Беслана, президент Академии художеств Зураб Церетели заявил «Новым Известиям» буквально через три дня после трагедии. На создание макета ему потребовалось меньше месяца. Вчера этот макет был представлен в Москве.

Церетели создал произведение в своем «коллажном» стиле: на круглом бронзовом постаменте стоят детские игрушки, а из центра круга вырастает дуга из символовических фигур и улетающих ввысь детей-ангелов. «Это символ детства и бессмертия души», – заявил художник на официальной презентации. Художник считает, что судьба памятника – дело почти решенное: он будет установлен если не в Беслане, то в Москве. Между тем официальные власти стараются не комментировать эту идею. Очевидно, что обсуждать достоинства этого монумента без какой-либо альтернативы пока бессмысленно. Кому-то он может понравиться, а кого-то смущит излишняя помпезность гигантских игрушек.

Сергей СОЛОВЬЕВ



Новые Известия - 2004 - 15 окт. - с. 3